
Катастрофалан земљотрес у Кини: више од 70 мртвих, стотине повређених
понедељак, 22 јул 2013 12:55

Најмање 75 људи погинуло, а више од 400 тешко повређено у земљотресу јачине 6,6
степени Рихтерове скале који је погодио запад Кине. У угрожена подручја упућени
спасиоци.

  

У снажном земљотресу, јачине 6,6 степени Рихтерове скале, који је погодио запад Кине
погинуло је најмање 75 особа, а тешко повређено више од 400 људи.

  

  

Eпицентар земљотреса био je на 20 километара дубине, у близини града Дингси у
провинцији Гансу.

  

Земљотрес је био толико јак да се чак и дрвеће љуљало, кажу очевици.

  

Провинција Гансу претрпела је велику штету. Уништено је 1.200 кућа, а више од 20
хиљада је тешко оштећено. У планинским пределима земљотрес је изазвао и одроне.

  

У области Минсијан урушена је школа, па је права срећа што су деца била на распусту.
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Према подацима Кинеског сеизмолошког завода, после главног, уследио је чак 371
накнадни потрес, најјачи је био 5,6 степени, сат и по после првог. 

  

Војна полиција провинције Гансу послала је 500 људи у акцију спасавања, а обезбеђене
су и стотине шатора за оне који су остали без крова над главом.

  

Жртава и повређених има у округу Мин и другим руралним јужним деловима општине,
рекао је Танг Сиаоминг градоначелник Дингсија, града од 2,7 милиона становника.

  

Танг је навео да је највећа материјална штета почињена у окрузима и Мин и Џанг, где је
на десетине кућа оштећено и стабдевање електричном енергијом и телефонска мрежа
су у прекиду.

  

Влада области Дингси саопштила је да је земљотрес направио директну штету од 32
милиона долара.

  

На појединим местима погођеним земљотресом очекују се обилне кише, па се страхује да
би акција спасавања могла да буде отежана због евентуалних поплава.

  

Катастрофалан земљотрес у Кини: 56 мртвих, стотине повређених

  

Најмање 56 људи је погинуло, а више од 400 је тешко повређено у два снажна
земљотреса на малој дубини која су погодила данас северозападну Кину, саопштиле су
власти док спасилачке екипе настоје да додју до преживелих у удаљеној планинској
области.
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  Локалне власти у Дингсију у провинцији Гансу, су саопштиле да је више од 21.000 зградатешко оштећена и више од 1.200 срушено у снажним потресима јачине 6,6 степена икаснијег од 5,6 степени.  Земљотрес магнитуде 6,6 погодио је јутрос подручје између округа Минсијан иЏангсијан, са епицентром на дубини од 20 километара, саопштила је сеизмолоша службапровинције Гансу.  Америчко Геолошка обсерваторија саопштила је јачина иницијалног земљотреса у Кинибила 5,9 степени Рихтера на дубини од 10 километара.  Епицентар земљотреса био је у близини града Дингси у провинцији Гансу у пределупланина, пустиње и пашјака са популацијом од 26 милиона, што је један од слабијенасељених провинција на западу Кине.  Земљотрес био плитак, што га може учинити разорнијим, навела је агенција АП и додајекинески владин центар навео да је био на дубини од, око 20 километара исподповршине, док покрајинска администрација провинције Гансу саопштила је да је дубиназемљотреса била на само 6,0 километара испод површине.  

  Америчко Геолошка обсерваторија саопштила је јачина иницијалног земљотреса у Кинибила 5,9 степени Рихтера на дубини од 10 километара.  Комуникације у 13 градова округа Џангсијан су прекинуте.  Телефонске везе и струја у прекиду  Припадници војске и полиције упућени су у угрожена подручја како би се укључили уакцију спасавања, а локалне власти су обезбедиле прву помоћ и хиљаду шатора.  Метеоролози су за данас прогнозирали кишу у угроженим подручјима, што би могло даотежа акцију спасавања.  Жртава и повређених има у округу Мин и другим руралним јужним деловима општине,рекао је Танг Сиаоминг градоначелник Дингси, града од 2,7 милиона становника.  Танг је навео да је највећа материјална штета почињена у окрузима и Мин и Џанг, где јена десетине кућа оштећено и снабдевање електричном енергијом и телефонска мрежасу у прекиду.  (РТС-Бета-Танјуг-Синхуа)  
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